

## પોલીસે ૧.૭૭ કરોડના વિદેશી દારૂના જથ્થાનો નાશ કર્યો

અલગ અલગ ૪ પોલીસ મથકોમાં નોંધાયેલા ૬૬ ગુનામાં ૧,૧૮,૮૦૮ નંગ બોટલો પકડાઈ હતી



ગાંધીનગર, તા. ૨૬ શહેર પોલીસ ૧.૭૭ કરોડના વિદેશી દારૂના જથ્થાનો નાશ કર્યો છે. આ સમગ્ર નિકાલ હેઠળના જથ્થાનો આજે ગાંધીનગર નજીક કોબા ખાતે નાશ કરવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રક્રિયા પર કબ્જે ડી.વાય.એસ.પી. કે.એસ. સવાલી પી.આઈ.એસ.એસ. ગઢવી, પી.આઈ. ભાવસારની હાજરીમાં જૂદા જૂદા પ્રોહીબીશનના કુલ ૬૬ કેસો નોંધાયેલા હતા. જેમાં અગ્રણિય પોલીસે ૨૪ ગુનામાં કુલ ૪૦૭૫૦ નંગ, ૬૬ કલોલ તાલુકા પોલીસે ૪૪ ગુનામાં ૭૫૪૩૮, ૬૬ કલોલ શહેર પોલીસ ૧૪ ગુનામાં ૨૦૧૦ નંગ અને માણસા પોલીસે ૧૪ ગુનામાં ૧૦ નંગ બોટલ વિદેશી દારૂ-બિયરની મળી કુલ ૧,૧૮,૮૦૮ નંગ બોટલનો જથ્થો ઝડપી પાડ્યો હતો. આ સમગ્ર નિકાલ હેઠળના જથ્થાનો આજે ગાંધીનગર નજીક કોબા ખાતે નાશ કરવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રક્રિયા પર કબ્જે ડી.વાય.એસ.પી. કે.એસ. સવાલી પી.આઈ.એસ.એસ. ગઢવી, પી.આઈ. ભાવસારની હાજરીમાં જૂદા જૂદા પ્રોહીબીશનના કુલ ૬૬ કેસો નોંધાયેલા હતા. જેમાં અગ્રણિય પોલીસે ૨૪ ગુનામાં કુલ ૪૦૭૫૦ નંગ,

## સ્વર્ણિમ પાર્કના ડ્રીમ પ્રોજેક્ટનું કામ હવે ટૂંકમાં શરૂ કરી દેવાશે

ધ-૪ થી ય-૪ તરફ જવાનો રસ્તો બંધ થશે ડિસેમ્બરમાં ફેઈઝ-૨નું કામ શરૂ થશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ શહેરના ઘર્દાસમા વિસ્તારમાં આકાર લેતા સ્વર્ણિમ પાર્કના ડ્રીમ પ્રોજેક્ટને અનુલક્ષી પ્રથમ તબક્કામાં ગ-૪ થી ય-૪ વચ્ચેના આડા બેલ્ટમાં હરિયાળી લોન, રસ્તા, ફૂટપાથ, સીટીંગ અમ્બેલા, એક્સરસાઈઝ પ્લાઝા સહિતની કામગીરી પૂર્ણ કરી દેવાઈ છે. આજે બીજા તબક્કાનું કામ હયાથ પરવામાં વિલંબ થયો છે. સ્વર્ણિમ પાર્ક ફેઈઝ-૨ની દરખાસ્તને મંજૂરી આપવાની પ્રક્રિયા યોજવામાં પડી હતી. જોકે થોડા સમય અગાઉ આ દરખાસ્તને મંજૂરી આપી દેવાતા ફેઈઝ-૨ની કામગીરીનું ટૂંકમાં કામ શરૂ કરવા તંત્રએ તડામાર તૈયારીઓ આરંભી દીધી છે. બીજા તબક્કાની કામગીરીને અનુલક્ષી ૨.૪૦ કરોડના ખર્ચે મંજૂરી આપવામાં આવી છે. જેમાં સેન્ટ્રલ પ્લાઝા, વોટર બોડી, કાર્ડ-ટેઈંગ સીટીંગ અમ્બેલા સહિત વિવિધ પ્રકારના આકર્ષણો ઉભા કરવામાં આવનાર છે. સ્વર્ણિમ પાર્કના ડ્રીમ પ્રોજેક્ટનું કામ આગળ ધપાવવા તંત્ર દ્વારા જરૂરી તૈયારીઓ શરૂ કરી દેવાઈ છે. આ મામલે આખરી આયોજન કરી દેવાયું છે. સ્વર્ણિમ પાર્ક ફેઈઝ-૨નું કામ આગામી મહિના દરમિયાન શરૂ કરી દેવાશે. જયારે ડ્રીમ પ્રોજેક્ટના કામને અનુલક્ષી ય-૪ થી ય-૪ વચ્ચેનો માર્ગ બંધ કરી દેવાશે.

## નગરના ૨૬ કિલોમીટર રોડ નેટવર્કમાં ૭.૭૪ કરોડના ખર્ચે ફૂટપાથ બનાવશે

વિવિધ ૬ માર્ગો આસપાસ ફૂટપાથ બનાવવાના કામને આખરે મંજૂરી

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ શહેરમાં ફૂટપાથ નિર્માણની બાકી કામગીરી પૂર્ણ કરવા ૭.૭૪ કરોડના ખર્ચે મંજૂરી આપવામાં આવી છે. તંત્રની દરખાસ્તને વલવડી મંજૂરી આપી દેવાતા ૨૬ કી.મી.ના રોડ નેટવર્ક આસપાસ ફૂટપાથની આબા ઉભી કિલવામાં આવશે. શહેરના મુખ્યમાર્ગો સહિત આડા અને ઉભા માર્ગો આસપાસ ફૂટપાથનું નિર્માણ કરવામાં આવ્યું છે. છેલ્લા સાતથી આઠ વર્ષના સમયગાળામાં તબક્કાવાર મુખ્યમાર્ગો સહિત આંતરિક માર્ગો આસપાસ પણ ફૂટપાથ બનાવી દેવાઈ છે. આમ છતાં શહેરના વિવિધ ૬ રસ્તાઓને અનુલક્ષી ફૂટપાથનું કામ બાકી હોવાથી તંત્ર દ્વારા આ મામલે અગાઉ સર્વે હાથ ધરવામાં આવ્યો હતો. જયારે આગામી એક મહિનામાં કામ શરૂ કરી દેવાશે. ફૂટપાથની બાકી કામગીરી અન્વયે રોડ નં. ૧, રોડ નં. ૭, ખ-૭ થી ચરેડી ચોકડી, ખ-૦ થી ખ-૧, રોડ નં. ૪ થી તેમજ ઈ-ફોસ્ટીટી માર્ગને આવરી લેવામાં આવશે.

### ખૂણે... ખાંચરેથી

- મનપાની સ્વાધી સમિતિની બેઠકને પગલે ગાંધીનગર પરત ફરેલા મેયર શ્રી રાણા, સ્ટેન્ડીંગ ચેરમેન શ્રી આશિષ દવે અને અન્ય આગેવાનો આજે પુનઃ રાજસ્થાનના મુંડલો પ્રયાત્નમાં જવા રવાના થયા છે.
- મનપાની સ્ટેન્ડીંગ કમિટીમાં ડે. મેયર અને સ્ટેન્ડીંગ કમિટીના ચેરમેનને વિકાસ કામો માટે ગ્રાન્ટ ફાળવવાના મુદ્દે મોન બાળનાર કોંગ્રેસે બેઠક બાદ વિરોધ વ્યક્ત કરી વિવાદ ઉભો કર્યો છે.
- ગાંધીનગરનું ઇમ્પ્રુવ્ડ વસતલ વોરા અને શ્રીમતિ વોરા આજે 'ઈ' ટી.વી.ની ફ્લેવર ઓફ ગુજરાતની સ્થાળમાં ડિવેન્ટા બન્યું છે.
- કોરોનાના શકમદે દર્દીના લોહીના નમૂનાઓ જે પૂના ચકાસણી માટે મોકલાયા હતા તેના રિપોર્ટ નેગેટીવ આવ્યાનું જિલ્લા રોગચાળા નિયંત્રણ અધિકારીએ જણાવ્યું છે.
- શિક્ષણ વિભાગે આજે જિલ્લા શિક્ષકાધિકારીઓ ની જાહેરાત હુકમો જારી કર્યાં છે.
- મુખ્યમંત્રીની માર્ગ-સલામતિ માટે શહેરના પુરે સીટી ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર સુધી રૂ. ૨.૫૦ કરોડના ખર્ચે સ્ટ્રીટલાઇટ નાંખવામાં આવશે.

## ટુ બ્લીડરમાં જીજે-૧૮ સી.એફ.ની નવી સીરીઝ

૧૩મીએ હરાજમાં પસંદગીના નંબર માટે બે દિવસ પૂર્વે અરજી કરવી પડશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગરના જીજે-૧૮ સી.એફ.ની નવી સીરીઝ શરૂ થશે. ડિસેમ્બરના રોજ આર.ટી.ઓ. કચેરીમાં હરાજની પ્રક્રિયા હયાથ પરવામાં આવશે. આર.ટી.ઓ.માં ટુ બ્લીડરની નવી સીરીઝ સંદર્ભે આર.ટી.ઓ. આર.એ. આચાર્યના જણાવ્યા મુજબ વાહનોમાં પસંદગીના નંબર ફાળવવાની પ્રક્રિયામાં સરકાર દ્વારા ફેરફાર કરવામાં આવ્યો છે. વાહન માલિકોને અરજી સાથે રાષ્ટ્રીયકૃત સી.એફ.ની નવી સીરીઝ શરૂ થશે. બેંકમાંથી રકમનો ડ્રાફ્ટ પણ સામેલ કરવાનો હોય છે. ડીમાન્ડ ડ્રાફ્ટ દ્વારા ૧૧ અને ૧૨ ડિસેમ્બર સુધીમાં પરત કરવાની રહેશે. જયારે પસંદગીના નંબર માટે આર.ટી.ઓ. કચેરીઓ આગામી તા. ૧૩ ડિસેમ્બરના રોજ બપોરે ૧૨ કલાકે હરાજની પ્રક્રિયા યોજવામાં આવશે.

## ગાંધીનગરનું ગૌરવ વધારતા જીજ્ઞેશ રાવલ તપાસ પંચની રચના અંગેનું બહેરનામુ પ્રસિધ્ધ

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગૌરવ વધારતા જીજ્ઞેશ રાવલ એન્ડ સેલવેન્ટ મેનેજર તરીકેની જવાબદારી નિભાવી રહ્યા છે. જી ઈ કલ્પ, જુનીયર સિટીઝન્સ ક્રાઉન્ડ-સીઝ, રેડક્રોસ અને જી જેવી સંસ્થાઓ સાથે સંકળાયેલા અત્યંત સેવાળાવી યુવાન જિજ્ઞેશ રાવલને તેમની આ સિદ્ધિ બદલ નગરની રેવિન્જી કમિટીએ, વ્યક્તિઓ તરફથી અભિનંદન સહ તેમના ઓર્ગેનિઝિંગ પ્રવાસ માટે શુભકામનાઓ પાઠવવામાં આવી છે.

બાળકોની પ્રવૃત્તિઓ સાથે જોડાયેલા છે અને સ્પેશિયલ ઓલિમ્પિક્સના ઉપક્રમે અશિયા-સ્પેશિયલ ઓલિમ્પિક્સમાં ગાંધીનગર જિલ્લાના ગ્રોથ પૉસ્ટલિંગ ગેમ્સમાં ભાગ લેવા માટે ગુજરાત રાજ્યના ૩૧ ખેલાડીઓ અને ૬ કોચ જઈ રહ્યા છે એ બાબત તો મુશ્કેલી છે જ, પરંતુ ગાંધીનગરના રહીશો માટે એ બાબત વધુ મુશ્કેલી છે કે સરદાર ડેવિડેશનના હેડ તરીકે ગાંધીનગર શહેરના પ્રતિભાશાળી યુવાન જિજ્ઞેશ રાવલની પસંદગી કરવામાં આવી છે. જિજ્ઞેશ રાવલ છેલ્લાં દસેક વર્ષથી માનસિક વિશિષ્ટ



**પ્રથમ માસિક પુણ્યતિથિએ શ્રદ્ધાંજલિ**



**સ્વ. વલ્લભજી જે. મહાવાલા (કતપુર)**  
પ્રમુખશ્રી તા.સ. સમૂહ (અન) સમિતિ  
સ્વ. તા. ૨૭-૧૦-૨૦૧૩

"સમાજકાં હોવા કર્યાં કે ઊંઘા દિલમાં વસી ગયા  
નિતમ્ના સૂચકા તલિ ને ધર્મ ફરજ બજાવી ગયા  
સત્કર્મોની સુવાસ ફેલાવી પ્રેરણામૂર્તિ બની રહયા"

પ્રમુ આપના આત્માને શિવ અને શાશ્વત શાંતિ અર્પે...

વિ.

ગાંધીનગર ૭ વચ્ચિલિ સંમેલન સોદાપા (પુ. ડિવિઝન)ની કચેરીના ૭ હોલકાલિલ સોદાપા (યાજપુર)  
ઉપ પ્રમુખ ન. કાસુમિલિ વી. મહાવાલા (મારગેરી)  
મહામંત્રી ન. જીવનકાલિલ સંમેલન સોદાપા (યાજપુર)  
બાજાલકાલિલ : સ્વામિલિ વી. મહાવાલા (અમીલપુર)  
તથા શ્રી પ્રાંતિય-તલોદ તાલુકા સવિચ સમૂહ (અન) સમિતિ

## કામદારોનું મેડીકલ ચેકઅપ કરાવતી બાંધકામ કંપની

આઈઆઈટી ગાંધીનગરનું બિલ્ડિંગ બાંધી રહેલી રેલકોન ઈન્ફ્રા કંપનીના એક હજાર કામદારો માટે મેલેરીયા ચેકઅપ ઉપરાંત વિવિધ કાર્યક્રમો યોજાયા



**બહેર નિવેદા**

ગાંધીનગરના જ-રોડ પર આવેલ સેન્ટ્રલ ઈસ્ટ કમ્પ્લેક્સમાં સમારકામ કરી સાફ-સફાઈ કરવા તેમજ રેતીકામ, પુરાણ, લીપણ, રૂંપીઓ બનાવવાની તથા સાજાકરની વિવિધ કામગીરી કરવા માટે રસ ધરાવતી પાર્ટીઓ પાસેથી ભાવો મંગાવવામાં આવે છે. આ અંગેના ટેન્ડર ફોર્મ કમિશનર, યુવક સેવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓની કચેરી, ડી. જીવનરાજ મહેતા ભવન, બ્લોક નં. ૧૧, ભોયતળિયે, ગાંધીનગર ખાતેથી તા. ૨૮/૧૧/૨૦૧૩ થી તા. ૫/૧૨/૨૦૧૩ સુધીમાં સવારના ૧૧-૦૦ થી સાંજના ૬-૦૦ કલાક સુધીમાં રૂ. ૨૦૦/- ટેન્ડર ફી ભરી રૂબરૂમાં મેળવી તા. ૬/૧૨/૨૦૧૩ના રોજ સાંજના ૪-૦૦ કલાક સુધીમાં સેલબંધ કરવામાં મોકલી આપવાના રહેશે.

**સ્થાન :** ગાંધીનગર  
**તારીખ :** ૨૬/૧૧/૨૦૧૩

**બી/ (જા.કે. જી.મ. જા.દ.)**  
સવ્ય સવિચ  
સંસ્કૃતિભૂંજ પ્રતિભા અને  
કમિશનર  
યુવક સેવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ  
ગાંધીનગર

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ પાલજ નજીક ઈન્ડિયન ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ ટેકનોલોજીનું વિશાળ કેમ્પસ બંધાઈ રહ્યું છે. હાલમાં અહીં એક હજારથી વધુ કામદારો દિવસ રાત પ્રોજેક્ટના કામમાં વ્યસ્ત છે. કેમ્પસના બિલ્ડિંગનું બાંધકામનું કામ કરી રહેલી રેલકોન ઈન્ફ્રા કંપનીએ સામાજિક જવાબદારીના ભાગરૂપે આજે સાઈટ પર કાર્યરત કામદારો માટે મેલેરીયા ચેકઅપ કેમ્પ, કાર્ડ-સેલિંગ અને ભોજન સમારંભનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

મોટાભાગે ખાનગી કંપનીઓ તેના કર્મચારીઓ અને કામદારોને માત્ર પગાર ચુકવી તેમની જવાબદારી નિભાવી રહ્યા છે. જ્યારે આજે આ પ્રવાસ માટે પગલાં લેવાનું પુખ ઓછી કંપનીઓ વિચારે છે. કોર્પોરેટ સોશિયલ રિસ્પોન્સીબિલિટી માટે પુખ ઓછી કંપનીઓ આજન આવે છે. કામદારો પ્રત્યે સામાજિક જવાબદારી અદા કરવામાં રેલકોન ઈન્ફ્રા પ્રોજેક્ટ કંપનીએ પહેલ કરી

આઈઆઈટી ગાંધીનગરના નવા બિલ્ડિંગનું કામ કરી રહેલી રેલકોન ઈન્ફ્રા પ્રોજેક્ટ દ્વારા પાલજની સાઈટ પર મંગળવારે કામદારો માટે વિશેષ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. એક હજાર જેટલો કામદારોનું મેલેરીયા ચેકઅપ કરવામાં આવ્યું હતું. ડી. દિનેશ બારોટે આ ચેકઅપ કૃપ્યું હતું. ત્યારબાદ સત્યાનારાયણ ભગવાનની કથા ચોજાઈ હતી. આ ઉપરાંત સ્વાસ્થ્યની કાળજી માટે અને જાગૃતતા માટે કાર્ડ-સેલિંગ પણ કરવામાં આવ્યું હતું. સેફ્ટી અંગેની ફિલ્મનો એક શો યોજાયો હતો. દિવાળી અને નવા વર્ષના અનુસંધાને કામદારો માટે જમણવારે માટે વિશેષ પણ યોજાયો હતો. આ અવસરે કંપનીના અધ્યક્ષે રશ્યા હતા. આત્મન ફાઉન્ડેશનના પ્રમુખ શ્રી સી.એલ. મહેતાએ આ કાર્યમાં સક્રિય સહયોગ આપ્યો હતો. જિલ્લા પંચાયત અને ગાંધીનગર મ.ન.પા.નો સહયોગ પણ પ્રાપ્ત થયો હતો.

**જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ**

પ્લોટ નં. ૧૬૬, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮,

શાખા : સેક્ટર-૩૩, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૯૬  
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલકા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૮૭૬૭૭, ૨૩૨૮૭૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાર્ડવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રેપાઈપ (જીન્ડાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સાવન વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ

**લીકેજ-મુક્ત ઘરો માટે**

Waterproofing the champion

શ્રી સ્વામીનારાયણ એન્ટરપ્રાઇસીસ

કોલ કો : ૯૯૨૫૦ ૩૬૬૭૨, ૭૬૯૬૬ ૮૮૮૧૧.  
મહાનગા ૧૦૦% વોટર પુફિંગ કામ માટે મળે.

**માટેના પ્રવાસ કાર્યક્રમને આખરી કરાશે**

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ રાજ્ય મંડળની આવીકાલે મળનારી બેઠકમાં સ્ટેચુ ઓફ યુનિટીના પ્રચાર અને પ્રસાર માટે વિવિધ રાજ્યોમાં મોકલવામાં આવનાર પ્રતિનિધિ મંડળ અંગેના કાર્યક્રમને આખરી ઓપ આપી દેવામાં આવનાર હોવાનું જાણવા મળેલ છે. સચિવાલય સાથે સંકળાયેલ સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ નર્મદા નદીમાં સાધુ બેટ માટે સરદાર પટેલની ભવ્ય પ્રતિમાનું નિર્માણ કરવામાં આવનાર છે. આ માટે વિવિધ રાજ્યોમાં પ્રચાર અને પ્રસાર માટે મંત્રીઓના વડપણ હેઠળના પ્રતિનિધિ મંડળને આગામી ૨ જી સેપ્ટેમ્બર ૧૨મી ડિસેમ્બર દરમિયાન રાજ્યોના પ્રવાસે મોકલવામાં આવનાર છે. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ આવતીકાલે રાજ્યમંત્રી મંડળની બેઠક મળનારી છે જેમાં મંત્રીઓને વિવિધ રાજ્યોમાં સ્ટેચુ ઓફ યુનિટી બાબતે પોતાના વક્તવ્યમાં શું સુચવ્યું અને કઈ રીતે પ્રચાર કરવો એ અંગે માર્ગદર્શન આપીને સમગ્ર કાર્યક્રમને રૂપરેખા આપીને આખરી કરવામાં આવનાર હોવાનું જાણવા મળેલ છે.

**ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ**

એપોલો/બીરલા/સીવેટ કંપનીના અધિકૃત વિકેતા

તાલુકા સર્વિસીસ અમેરિકન ટાયર-સ્પુન ટાયર સેલેક્ટમાં વ્યવસ્થા માટે ખસીએ  
પ્લોટ નં. ૮૫૭, નિયામકનું નર્સીંગ સેન્ટર, ભાગ્યશી સર્કીયુલેરી બેલુપુર, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
ફોન : (૬) ૨૩૨૨૧૧૨૨, ૨૩૨૨૬૦૦૮. એ. : ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૯૬